

在平凡中铸就不平凡

——记第二届省级文明家庭李会勇家庭

2020年初,新冠肺炎疫情突然而至,也打乱了李会勇的生活工作节奏。就职于邹城市人民医院的李会勇,在2020年2月9日凌晨三点接到驰援武汉的紧急通知,并在3小时后随邹城市人民医院医疗队奔赴武汉抗疫前线,成为邹城市支援湖北的第一批医疗队员。

“国有难,召必至!作为一名医务人员,疫情当前,我们必须冲上去,现在很多战友已经在抗击疫情的前线奋斗了,我要与他们并肩作战。”接到通知的李会勇既意外又不意外,不意外是因为自疫情发生以来,他便做好了上战场的准备,也早早向医院提交了请愿书;意外的通知来得太突然,留给他与家人告别的时间竟如此短暂。凌晨三点,夜色蒙蒙,七岁的儿子正睡得香甜,他实在不忍心叫醒他,只能轻轻地抱他一下,在小脸上亲了亲。当时,与李会勇同为急诊科医生的爱人陈召梅已有4个月的身孕,与丈夫多年的相知相守,对丈夫的决定既理解又支持:“现在武汉情况非常紧急,病毒传染性太强,作为家人肯定是担心。但是作为一名医生,我支持他的决定,并且为他骄傲。”陈召梅用最快的速度为丈夫收拾好行李,太多的担心与嘱咐来不及说,只能给彼此一个拥抱:“你驰援武汉,我留守邹城,我们在不同的战场,共同战‘疫’。”或许正是妻子掷地有声的支持,让他在面临驰援武汉的选择时,毫不犹豫地逆行而上。

抵达武汉,经过短暂的休整,队员们便开始进行方舱医院新冠肺炎防控培训。李会勇学得仔细、记得认真,努力学好记牢每一项防护措施和策略。他深知抗击新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战争异常凶险,真正进入前线,所面临的情况可能比想象中要艰难得多。作为邹城市支援武汉医疗队的队长,他不仅要做好医护工作,更要保障医疗队里每一个人的安全。

李会勇所在的山东医疗队在汉阳方舱医院开展工作,他和另外四名医生被编入一组,负责400余名患者的工作。在方舱医院内,医护人员实施6小时轮岗制,但是算上交接班、穿脱防护服、消毒的时间,每天需要穿戴防护设备10个小时,不吃不喝不能上厕所。“既然选择过来,就一定咬牙坚持下去,我相信曙光就在眼前。”虽然病毒凶险,医护工作紧张、忙碌、辛苦,但李会勇和队员们圆满完成了援助任务。

提起驰援武汉,李会勇的母亲十分自豪,但也有几分心焦。原来,李会勇当时走得急,陈召梅也怕婆婆担心,驰援武汉的事就没有告诉老人。得知消息后,母亲虽然有些担心,仍不断给李会勇加油打气。“小勇很像他父亲,勤恳努力,老实实在,选择了就会拼尽全力去做好。”在郭里镇高李村的老家中,李会勇的母亲小心擦拭着1996年邹城市委市政府颁发的“十星级文明户标兵”的奖牌。一旁的优秀共产党员、先进工作者荣誉证书也都是李会勇父亲李呈行生前获得的。据村里人回忆,李呈行实在能干,2003年夏天,高李村修公路,李呈行日夜在工地上工作,酷暑天气再加上本身有高血压,最终倒在施工现场。或许正是父亲李呈行忠厚朴实、敬业奉献的高尚品格涵养了李会勇积极向上、刚健不屈的意志,让他敢于在危险来临时逆行而上。

“家风”是一个家庭的精神内核。在李会勇的家庭中,父亲的忠厚担责,母亲的勤劳勇敢,妻子的温和坚定,李会勇的果敢坚毅,都铸就了这个平凡家庭中的不平凡的精神财富。

汶上法院：简化审理程序 优化营商环境

本报汶上讯(通讯员 王春艳)汶上县人民法院在审理企业破产案件时,坚持府院联动服务企业优先的理念,在严格执行破产法的同时,依据企业实际情况主动探索企业破产审理程序,对部分企业破产案件试行简化审理程序,缩短了企业破产时间,及时盘活了僵尸企业,优化了营商环境。

2021年7月份,汶上县一家公司以不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务为由向汶上法院申请对该公司破产清算。汶上法院裁定受理该案后,高度重视,由分管院长担任审判长,并依法指定了破产管理人。根据管理人对此案的申报债权情况报告,合议庭结合案件事实清楚、债权债务关系明确、争议不大,且债务人资产和债权人人数均较少的情况,提议对该案试行简化审理程序,把以往几次会议的议案合并进行,并决定在第一次债权人会议上将相关事项进行告知和表决。在随后举行的第一次债权人会议上,债权人全票通过《管理人执行职务工作报告》《管理人核查债权报告》《债务人财产分配方案》《破产企业终结后的追加分配方案》,按照公开公正、合法有序的原则,完成了全部会议议程,节省了时间和大量资源。

汶上法院不断创新工作机制,减少债权人会议次数,缩短审理周期,节省了诉讼成本。下一步汶上法院将依法履行好对管理人监督指导,努力提升破产审判质效,为优化汶上县营商环境提供有力的司法保障。

(上接1版)11点后,万达广场及运河城商场周边车流、人流十分集中,排队车辆往往占压路面形成堵点。赵广国第一时间到达合理位置开展定点管理,必要时进行临时交通管制,尽最大努力缓解交通压力。商超周边交通压力一般会持续到晚上8点半左右才能缓解,赵广国和同事们始终坚守岗位,奋力疏导,有时会连续工作10多个小时。赵广国说:“作为一名人民警察,为了群众在节日期间的平安畅通出行尽心尽力,无怨无悔!”

负责,只为城市清洁干净

10月1日上午9时,记者在南池公园看到,环卫工人张占花不停地穿梭于人流之间,弯腰拾拣、扫地收堆,及时将落地的垃圾清理干净,此时,她已经工作三个小时。“一般我习惯早晨六点钟就开始打扫,人少,工作起来快。”张占花告诉记者,节假日很多游客一早就过来游览了,早点清扫完毕,南池公园才能给大家留下一个好印象。与记者谈话间,张占花手中的扫把不停地扫着。

国庆长假,南池公园游人如织,不过,张占花依然坚守在自己的岗位上,认真细致地做好保洁工作。她告诉记者:“虽然国庆节没能放假与孩子团聚,但是只要看到路面干净了,心里就很开心,偶尔听到游客说自己负责的路段整洁干净时,就觉得自己再苦、再累也值得。”

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

中央第二生态环境保护督察组向我市转办第28批信访举报件共计11件(其中来电3件、来信8件)。截至10月2日,已办结8件,阶段性办结3件。责令整改1家,立案处罚1家,罚款2万元。现予以公开。

Table with 11 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 是否办结, 责任人被处理情况. Contains 11 rows of detailed case information.